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Тесты к теме: 

«Сущность и значение Положений (стандартов) 
бухгалтерского учета» 

 
#1 
Что характеризует хозяйственный учет: 
%0% Отражение фактов хозяйственной деятельности 
%0% Отражение общественных количественных явлений 
%0% Отражение общественных качественных явлений 
%0% Отражение качественных хозяйственных процессов 
%0% Отражение качественных и количественных процессов 
@ 
 
#1 
Что понимают под учетной политикой аптечного заведения: 
%0% Форма бухгалтерского учета 
%0% Система бухгалтерского учета 
%0% Совокупность принципов, методов и процедур 
%0% Нормы внутрихозяйственного учета 
%0% Нормы статистического учета 
@ 
 
#1 
Кто является пользователем учетной информации: 
%0% Средства массовой информации 
%0% Руководящие работники 
%0% Собственники, деловые партнеры 
%0% Представители разных фирм 
%0% Представители фармпроизводителей 
@ 
 
#1 
Основными задачами бухгалтерского учета являются: 
%0% Проведение инвентаризации 
%0% Беспрерывное, сплошное, взаимосвязанное, документальное 
наблюдение хозяйственной деятельности предприятиями 
%0% Принятие управленческих решений 
%0% Составление баланса 
%0% Составление отчетности 
@ 
 
#1 
Что отражается в Положениях (стандартах) бухгалтерского учета: 
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%0% Инструкции по отражению на счетах бухгалтерского учета 
хозяйственных операций 
%0% Инструкции по составлению баланса 
%0% Цель, состав, принципы подготовки финансовой отчетности 
предприятия 
%0% Инструкции по составлению сводного бухгалтерского учета 
%0% Инструкции по составлению управленческого учета 
@ 
 
#1 
План счетов бухгалтерского учета, это: 
%0% Таблица 
%0% Перечень бухгалтерских счетов, их номер и название 
%0% Схема бухгалтерских счетов 
%0% Ведомость бухгалтерских счетов 
%0% Схема и таблица 
@ 
 
#1 
Составные обеспечения качества ведения бухгалтерского учета -  это: 
%0% Входные данные: первичные документы, учетные регистры, документы 
отчетности 
%0% Количественные и качественные данные 
%0% Данные аналитического учета 
%0% Данные статистического учета 
%0% Данные управленческого учета 
@ 
 
#1 
Кто несет ответственность за организацию бухгалтерского учета в аптеке: 
%0% Руководитель 
%0% Собственник или лицо на то уполномоченное 
%0% Главный бухгалтер 
%0% Руководитель подразделений 
%0% Руководство аптеки 
@ 
 
#1 
Общие требования к финансовой отчетности: 
%0% Аккуратность и своевременность 
%0% Цель, порядок составления, валюта, отчетный период, основные 
принципы, государственное регулирование 
%0% Форма составления 
%0% Сроки и место предоставления 
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%0% Условия представления 
@ 
 
#1 
Виды учета и отчетности: 
%0% Аналитический учет и отчетность 
%0% Налоговый учет и отчетность 
%0% Управленческий, бухгалтерский, статистический учет и отчетность 
%0% Фискальный учет и отчетность 
%0% Управленческий учет и отчетность 
@ 
 
#1 
Финансовая отчетность - это: 
%0% Формы документов 
%0% Бухгалтерская отчетность, которая содержит информацию о 
финансовом состоянии 
%0% Статистическая отчетность 
%0% Управленческая отчетность 
%0% Налоговая отчетность 
@ 
 
#1 
В плане счетов приведена классификация всех счетов бухгалтерского учета 
по соответствующим классам. Какие объекты учета отображаются на счетах 
1-го, 2-го и 3-го классов: 
%0% Собственный капитал 
%0% Источники образования собственных средств предприятия 
%0% Средства предприятия 
%0% Затраты по элементам 
%0% Доходы и результаты деятельности 
@ 
 
#1 
Какие объекты учета отображаются на счетах 4-о и 6-го классов: 
%0% Источники образования хозяйственных средств 
%0% Средства предприятия 
%0% Затраты по элементам 
%0% Материальные затраты 
%0% Доходы и результаты деятельности 
@ 
 
#1 
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Для заполнения какого отчетного документа используют остатки на первом, 
втором и третьем классахбухгалтерских счетов: 
%0% Для заполнения отчета о финансовых результатах 
%0% Для заполнения пассива баланса 
%0% Для заполнения первого раздела пассива баланса 
%0% Для заполнения четвертого раздела пассива баланса 
%0% Для заполнения  актива баланса 
@ 
 
#1 
В каком П(С)БУ изложены общие требования к финансовой отчетности: 
%0% П(С)БУ 2 
%0% П(С)БУ 3 
%0% П(С)БУ 1 
%0% П(С)БУ 4 
%0% П(С)БУ 5 
@ 
 
#1 
В каком П(С)БУ изложены общие требования к отчету о собственном 
капитале: 
%0% П(С)БУ 2 
%0% П(С)БУ 3 
%0% П(С)БУ 1 
%0% П(С)БУ 4 
%0% П(С)БУ 5 
@ 
 
#1 
В каком П(С)БУ изложены общие требования к отчету о движении денежных 
средств: 
%0% П(С)БУ 2 
%0% П(С)БУ 3 
%0% П(С)БУ 1 
%0% П(С)БУ 4 
%0% П(С)БУ 5 
@ 
 
#1 
Из каких стадий состоит процесс учета: 
%0% Подготовки документов 
%0% Таксирования документов 
%0% Сбора и группировки документов 
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%0% Наблюдения за хозяйственными процессами и явлениями, их 
измерения, регистрации и группировки 
%0% Регистрации данных в учетных регистрах  
@ 
 
#1 
В каком П(С)БУ изложены общие требования к отчету о финансовых 
результатах: 
%0% П(С)БУ 2 
%0% П(С)БУ 3 
%0% П(С)БУ 1 
%0% П(С)БУ 4 
%0% П(С)БУ 5 
@ 

 
 

 Тесты к теме: 

«Автоматизированные системы учета движения товаров в 
аптеках» 

 
#1 
Информация должна быть: 
%0% Достоверной 
%0% Своевременной 
%0% Достаточной 
%0% Доступной 
%0% Отвечать всем перечисленным требованиям 
@ 
 
#1 
Источники достоверной информации: 
%0% Литературные (научные статьи, монографии и др.) 
%0% Официальная медицинская документация 
%0% Данные медицинских осмотров и др. виды наблюдения 
%0% Справки, конъюнктурные обзоры 
%0% Все перечисленное 
@ 
 
#1 
Основные виды обеспечения АСУ: 
%0% Информационное 
%0% Программное 
%0% Техническое 
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%0% Организационное и правовое 
%0% Все перечисленное 
@ 
 
#1 
На каком языке пишется программа для ЭВМ? 
%0% Английском 
%0% Русском 
%0% Формализованном 
%0% Математическом 
%0% Принятым в данной местности 
@ 
 
#1 
Обработка данных на вычислительных машинах (ЭВМ) позволяет: 
%0% Совершенствовать и оптимизировать регистрацию, сводку и 
группировку статистических данных 
%0% Получение различного вида статистических таблиц 
%0% Получение различного вида показателей и средних величин, оценку их 
достоверности 
%0% Создание регистра и банка данных 
%0% Все перечисленное выше 
@ 
 
#1 
Перевод составленного алгоритма на язык компьютера – это: 
%0% Загрузка 
%0% Ввод 
%0% Программирование 
%0% Обратная связь 
%0% Моделирование 
@ 
 
#1 
Что такое АРМ? 
%0% Кабинет приема врача 
%0% Система управления базами данных 
%0% Пакет прикладных программ для определенного специалиста 
%0% Комплект справочной литературы 
%0% Набор инструкций и правил по использованию компьютера 
@ 
 
#1 
АСУ состоит из: 
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%0% Блоков 
%0% Схем 
%0% Мониторов 
%0% Компьютеров 
%0% Подсистем 
@ 
 
#1 
Область для хранения программ на внешних магнитных носителях – это: 
%0% Часть 
%0% Глава 
%0% Фрагмент 
%0% Массив 
%0% Файл 
@ 
 
#1 
Что такое информатизация? 
%0% Комплекс мер по обеспечению полного использования достоверных 
знаний во всех областях человеческой деятельности 
%0% Использование компьютерной техники на предприятиях и в 
организациях для автоматизации производственных процессов 
%0% Интенсификация перемещения информации 
%0% Комплекс мер по обеспечению своевременного использования 
достоверных знаний во всех областях человеческой деятельности 
%0% Интенсификация потребления информации 
@ 
 
#1 
Что такое информационная инфраструктура? 
%0% Компьютерная сеть, объединяющая автоматизированные рабочие места 
административного персонала 
%0% Совокупность технических, программных, информационных, 
организационных, экономических, правовых и др. средств и методов, 
создающих условия для эффективной информатизации 
%0% Программное обеспечение, установленное на компьютерах 
сотрудников лечебного учреждения 
%0% Программное обеспечение, установленное на компьютерах 
сотрудников аптек 
%0% Компьютерная сеть, объединяющая автоматизированные рабочие места 
провизоров аптечной сети 
@ 
 
#1 
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Для каких целей создается система АСУ в аптеке? 
%0% Совершенствование организационной структуры управления 
%0% Оптимизация производственных процессов для повышения качества 
оказания фармацевтической помощи 
%0% Совершенствование документации и системы документооборота 
%0% Автоматизация процессов получения, сбора, хранения, поиска, 
передачи и использования информации 
%0% Все ответы верны 
@ 
 
#1 
Назначение оперативной памяти компьютера: 
%0% Обработка данных 
%0% Хранение текущей информации 
%0% Долговременное хранение информации 
%0% Ввод и вывод информации 
%0% Облегчение процесса компиляции 
@ 
 
#1 
Выберите определение локальной компьютерной сети: 
%0% Совокупность компьютеров и других средств вычислительной техники, 
объединенных для формирования единой информационной инфраструктуры 
%0% Совокупность компьютеров, удаленных на значительные расстояния, 
способных обмениваться информацией между собой 
%0% Компьютеризированные рабочие места 
%0% Система управления базами данных 
%0% Специальное компьютерное оборудование, выделенное или 
специализированное для выполнения определенных сервисных функций 
@ 
 
#1 
Какие элементы включают технические средства АСУ? 
%0% Управленческий персонал 
%0% Административный персонал 
%0% Операторы ЭВМ 
%0% Системотехники 
%0% Компьютерная техника, средства передачи информации, программное 
обеспечение 
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Тесты к теме: 

«Значение бухгалтерского учета как информационной 
системы на макро- и микроэкономическом уровне» 
 
#1 
Автоматизация учета в аптечных заведениях – это: 
%0% Методы управления 
%0% Использование вычислительной техники для наблюдения, измерения, 
регистрации и обработки данных о хозяйственной деятельности в аптеках 
%0% Методы анализа хозяйственных процессов в аптеках 
%0% Методы аудита хозяйственной деятельности в аптеках 
%0% Информационная модель 
@ 
 
#1 
Компьютерная форма бухгалтерского учета – это: 
%0% Система бухгалтерского учета 
%0% База данных бухгалтерского учета 
%0% Одна из самых прогрессивных форм бухгалтерского учета 
%0% Информационная база бухгалтерского учета 
%0% Система управленческого учета 
@ 
 
#1 
На основании данных, которые вводятся в электронную базу, 
автоматизировано производится: 
%0% Формирование отчетной документации 
%0% Формирование первичной документации 
%0% Формирование статистической документации 
%0% Формирование аналитической документации 
%0% Формирование первичной и отчетной документации 
@ 
 
#1 
Современные автоматизированные системы учета, контроля, аудита и 
анализа должны обеспечить: 
%0% Качественный ввод данных 
%0% Качественное и надежное ведение бухгалтерского учета 
%0% Анализ статистических данных 
%0% Анализ аналитических данных 
%0% Количественный ввод данных 
@ 
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#1 
Взаимосвязь заданий учета с другими подсистемами обеспечивается: 
%0% Данными всех видов учета 
%0% Общей структурой кодов бухгалтерских счетов и объектов 
аналитического учета 
%0% Общей структурой кодов статистических счетов 
%0% Общей структурой кодов аналитических счетов 
%0% Общей структурой кодов управленческих счетов 
@ 
 
#1 
Как обеспечивается сетевая модель: 
%0% Аналитическими заданиями 
%0% Статистическими заданиями 
%0% Наличием информационной базы и функциональных программ 
%0% Аудиторскими заданиями 
%0% Управленческими заданиями 
@ 
 
#1 
Входная информация формируется из данных: 
%0% Первичной бухгалтерской документации 
%0% Документов аналитической отчетности 
%0% Документов статистической отчетности 
%0% Документов налоговой отчетности 
%0% Документов управленческой отчетности 
@ 
 
#1 
Методические и руководящие материалы разделяют на: 
%0% Нормативно-аналитические документы 
%0% Нормативно-статистические документы 
%0% Общесистемные, нормативно-справочные документы 
%0% Нормативно-налоговые документы 
%0% Управленческие документы 
@ 
 
#1 
Организация информационного обеспечения учета возлагается на: 
%0% Технических работников аптеки 
%0% Работников бухгалтерии аптеки 
%0% Провизоров 
%0% Управленческих работников аптеки 
%0% Заведующего аптекой 
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@ 
#1 
В состав информационного обеспечения входит: 
%0% Технические данные 
%0% Текущие данные 
%0% Бухгалтерские и нормативно-справочные данные 
%0% Аналитические данные 
%0% Статистические данные 
@ 
 
#1 
Программные средства это: 
%0% Показатели бухгалтерского учета 
%0% Показатели аналитического учета 
%0% Системы управления базами данных 
%0% Показатели технической документации 
%0% Показатели экономической документации 
@ 
 
#1 
Прикладные программные средства – это: 
%0% Операционные системы для управления базами данных 
%0% Комплексы команд для обработки данных 
%0% Системы управления базами данных 
%0% Показатели прикладных баз данных 
%0% Показатели оперативных баз данных 
@ 
 
#1 
Что относится к основному типу организации информационных систем 
бухгалтерского учета: 
%0% Организация учетной политики 
%0% Организация документооборота 
%0% Интегрированные системы бухгалтерского учета 
%0% Организация нормативно-справочных систем 
%0% Организация налоговой политики 
@ 
 
#1 
Автоматизация бухгалтерского учета, контроля и анализа дает возможность: 
%0% Автоматизировать процесс отражения хозяйственных операций на 
машинных носителях 
%0% Автоматизировать выход документации 
%0% Автоматизировать получение аналитических данных 
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%0% Автоматизировать получение налоговых данных 
%0% Автоматизировать получение управленческих данных 
@ 
 
#1 
Использование штрихового кода дает возможность: 
%0% Получить аналитическую информацию 
%0% Получить техническую информацию 
%0% Получить новую автоматизированную систему формирования 
первичных данных 
%0% Получить новые нормативно-справочные данные 
%0% Получить управленческую информацию 
@ 
 
#1 
Как называется запись хозяйственных операций в учетные регистры: 
%0% Бухгалтерский баланс 
%0% Статья бухгалтерского баланса 
%0% Статья бухгалтерского учета 
%0% Форма бухгалтерского учета 
%0% Учетная регистрация 
@ 
 
#1 
Фармэкономика – это: 
%0% Наука об экономических показателях аптечного заведения 
%0% Наука о статистических показателях аптечного заведения 
%0% Наука, которая совмещает знание экономики и других отраслей 
(медицины, социологии, психологии, математики, маркетинга и других) 
науки 
%0% Наука о финансово-экономическом анализе аптечного заведения 
%0% Наука об  аудите аптечного заведения 
@ 
 
#1 
Объектом исследований фармэкономики являются: 
%0% Социально-экономические процессы фармацевтической деятельности, 
механизмы фармацевтического ценообразования, страхования, 
налогообложения, кредитования 
%0% Экономические показатели деятельности аптечного заведения 
%0% Данные бухгалтерского и налогового учета аптечного заведения 
%0% Данные анализа финансово-хозяйственной деятельности аптечного 
заведения 
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%0% Торгово-производственные и экономические процессы 
фармацевтической деятельности 
@ 
 
#1 
Бизнес-план – это: 
%0% Плановый документ аптечного заведения 
%0% Отчетный документ аптечного заведения 
%0% Документ, направленный на привлечение инвестиций 
%0% Аналитический документ 
%0% Документ, направленный на привлечение поставщиков и покупателей 
@ 
 
#1 
Бюджет аптечного заведения – это: 
%0% Плановый документ; 
%0% Это разновидность плана аптечного заведения, который 
предусматривает распределение денежных поступлений и расходов 
%0% Смета доходов и расходов аптечного заведения 
%0% Отчетно-плановый документ 
%0% Отчетно-аналитический документ     
@ 
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Тесты к теме: 

«Электронный документооборот. Системы управления 
электронным учетом» 

 
#1 
К чему может привести неправильное размещение или отсутствие 
определенных реквизитов: 
%0% Документ не будет иметь юридической силы 
%0% Документ будет только для внутреннего использования 
%0% Документ будет только для внешнего использования 
%0% Документ будет иметь юридическую силу 
%0% Отсутствие определенных реквизитов не оказывает существенного 
влияния на содержание документа 
@ 
 
#1 
По назначению документы классифицируются на: 
%0% Нормативно-правовые, организационные, распорядительные, 
справочно-информационные, документы коллегиальных органов, документы 
по личному составу 
%0% Нормативно-правовые, организационные, распорядительные 
%0% Справочно-информационные, документы коллегиальных органов, 
документы по личному составу 
%0% Документы коллегиальных органов, документы по личному составу 
%0% Внутренние и внешние 
@ 
 
#1 
Какой отступ должен иметь левый край документа: 
%0% 30 мм 
%0% 10 мм 
%0% 20мм 
%0% 40 мм 
%0% 50 мм 
@ 
 
#1 
Справочные данные об организации размещают: 
%0% Только на приказах 
%0% На всех документах 
%0% Только на бланках писем 
%0% На приказах и актах 
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%0% В справочниках 
@ 
#1 
По функциональным признакам письма могут быть: 
%0% Письма-предупреждения, письма-напоминания, письма-уведомления 
%0% Инструктивными, гарантийным, информационными, рекламными 
%0% Письма-уведомления, письма-предупреждения 
%0% Письма-напоминания 
%0% Письма, требующие ответа и письма, не требующие ответа 
@ 
 
#1 
Документы, характеризующие правовую, трудовую и служебную 
деятельность работников организации это: 
%0% Распорядительные документы 
%0% Распределительные документы 
%0% Документы по личному составу 
%0% Служебные документы 
%0% Справочно-информационные 
@ 
 
#1 
Укажите правильно указанный адрес: 
%0% Ул .Соломенская, 24, г. Киев, 03110 
%0% Г. Киев, ул. Соломенская, 24, 03110 
%0% Д.24, ул .Соломенская, г. Киев, 03110 
%0% Г. Киев - 24, ул. Соломенская, 03110 
%0% 03110, г. Киев, ул. Соломенская, 24 
@ 
 
#1 
По своему назначению приказы делятся на: 
%0% Приказы по общим вопросам и приказы по личному составу 
%0% Приказы по общим вопросам  
%0% Приказы по личному составу 
%0% Приказы внутреннего и внешнего пользования 
%0% Никак не делятся 
@ 
 
#1 
Обязательный для каждого учреждения систематизированный и 
проиндексирован список названий дел с указанием сроков хранения, это: 
%0% Система документации 
%0% Архив 
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%0% Система управления документами 
%0% Регистрация служебного документа 
%0% Номенклатура дел 
@ 
 
#1 
Унифицированная система документации- 
%0% Система документации, в которой все документы созданы по 
одинаковым правилам 
%0% Система электронной документации 
%0% Совокупность взаимосвязанных служебных документов 
%0% Совокупность документов, применяемых в определенной сфере 
деятельности или отрасли 
%0% Совокупность служебных документов, объединенных по признаку 
принадлежности к определенной отрасли 
@ 
 
#1 
Большинство документов составляют на бланках: 
%0% А3 
%0% А4 
%0% А5 
%0% А7 
%0% А2 
@ 
 
#1 
Бланк А4 имеет размер: 
%0% 210 на 297 
%0% 158 на 220 
%0% 200 на 210 
%0% 300 на 297 
%0% 148 на 210 
@ 
 
#1 
Документы по своему назначению подразделяются на: 
%0% Организационные и распорядительные 
%0% Организационные, информационные, предписывающие по личному 
составу, коллегиальных органов 
%0% Информационные 
%0% Предписывающие 
%0% Административные специальные 
@ 
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#1 
Где проставляют гриф документов: 
%0% В левом верхнем углу 
%0% В правом нижнем углу 
%0% В левом нижнем углу 
%0% В правом верхнем углу 
%0% Там, где есть свободное место, но обязательно на первой странице 
@ 
 
#1 
Исходящий документ датируется так: 
%0% Днем подписания документа (за исключением документов 
коллегиальной деятельности и документов, подлежащих утверждению) 
%0% Днем визирования документов 
%0% Днем отправки документов 
%0% Днем составления документа 
%0% Днем получения документов 
@ 
 
#1 
Где предусмотрено проставлять номера страниц? 
%0% Посередине нижнего поля листа 
%0% Посередине верхнего поля листа 
%0% В правом нижнем углу 
%0% В левом нижнем углу 
%0% В правом верхнем углу 
@ 
 
#1 
Текст документов рекомендуется печатать размером шрифта: 
%0% 10-12 печатных пунктов 
%0% 10-14 печатных пунктов 
%0% 12-14 печатных пунктов 
%0% 10 печатных пунктов 
%0% 14 печатных пунктов 
@ 
 
#1 
Который рекомендован отступ для начала абзацев в тексте: 
%0% 10,5 мм 
%0% 11,3 мм 
%0% 12,5 мм 
%0% 12,3 мм 
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%0% 12 мм 
@ 
 
#1 
Что такое формуляр документа: 
%0% Служебный документ, поступивший в учреждение 
%0% Экземпляр служебного документа без юридической силы 
%0% Состав и последовательность размещения реквизитов в служебном 
документе 
%0% Шаблон документа 
%0% Исходящий служебный документ 
@ 
 
#1 
Стадия опубликованного документа может включать все, кроме:  
%0% Активный доступ 
%0% Архивный документ: краткосрочного хранения; долгосрочного 
хранения 
%0% Документ краткосрочного хранения 
%0% Документ: краткосрочного хранения; долгосрочного хранения 
%0% Уничтожение документа 
@ 
 
#1 
Электронный архив предприятия - это комплекс программного и аппаратного 
обеспечения, предназначенный для решения следующих задач, кроме: 
%0% Организация хранения электронных документов 
%0% Организация учета бумажных и микрографических документов 
%0% Организация поиска документов 
%0% Поддержка защиты документов от несанкционированного доступа и 
аудита работы 
%0% Удаление документов 
@ 
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Тесты к теме: 

«Особенности структуры активов аптеки 
(фармацевтической фирмы) как торгово-

производственного предприятия» 
 
#1 
Чтобы определить остаточную стоимость основных средств, необходимо 
знать: 
%0% Разницу между первичной и восстановительной стоимостью 
%0% Разницу между розничной и оптовой ценами 
%0% Разницу между первичной стоимостью и суммой начисленного износа 
%0% Разницу между восстановительной стоимостью и суммой износа 
%0% Сумму восстановительной стоимости и начисленного износа 
@ 
 
#1 
Укажите, что не относится к основным средствам: 
%0% Здания, сооружения, передающие устройства 
%0% Машины и оборудование 
%0% Многолетние насаждения 
%0% Транспортные средства 
%0% Инвентарная тара 
@ 
 
#1 
Нематериальные активы – это: 
%0% Активы, которые не имеют материально-вещественной формы 
%0% Активы, которые включаются в основные фонды 
%0% Предметы, которые используются менее года 
%0% Предметы, которые используются более года 
%0% Предметы, которые используются в производстве 
@ 
 
#1 
На каком бухгалтерском счете отражаются нематериальные активы: 
%0% 10 «Основные средства» 
%0% 11 «Прочие необоротные материальные активы» 
%0% 12 «Нематериальные активы» 
%0% 28 «Товары» 
%0% 13 «Износ(амортизация) необоротных активов» 
@ 
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#1 
Какие из перечисленных материалов относятся к сырью: 
%0% Тара под товаром 
%0% Резиновые обхватки, фильтрованная бумага 
%0% Хлопок для производства бинтов 
%0% Запасные части для оборудования 
%0% Пустая тара                 
@ 
 
#1 
Какие из перечисленных материалов относятся к вспомогательным: 
%0% Тара под товаром 
%0% Пробки, этикетки 
%0% Запасные части 
%0% Оборотная тара 
%0% Растительное сырье  
@ 
#1 
Инвентарная тара относится к: 
%0% Оборотным средствам 
%0% Необоротным средствам 
%0% Нематериальным активам 
%0% Производственным запасам 
%0% Товарным запасам 
@ 
 
#1 
К многооборотной таре относится: 
%0% Упаковочные материалы 
%0% Ящики бумажные 
%0% Штангласы 
%0% Баллоны металлические 
%0% Лабораторная посуда 
@ 
 
#1 
Прямолинейный метод начисления амортизации заключается в том, что: 
%0% Амортизационная стоимость объекта списывается равными долями 
%0% Амортизация сначала начисляется от первичной стоимости, а затем от 
остаточной 
%0% Используется кумулятивный коэффициент 
%0% Амортизация начисляется по установленных процентов 
%0% Амортизация начисляется  с учетом вида необоротных активов 
@ 
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#1 
Первичная стоимость основных средств – это: 
%0% Стоимость, указанная в первичных документах 
%0% Стоимость поставщика 
%0% Историческая (фактическая) себестоимость 
%0% Стоимость поставщика плюс транспортные расходы 
%0% Стоимость по бухгалтерскому учету 
@ 
 
#1 
Объект основных средств – это: 
%0% Единица основных средств по бухгалтерскому учету 
%0% Законченный объект со всеми приспособлениями и приборами к нему, 
предназначенный  для выполнения самостоятельных функций 
%0% Единица необоротных активов 
%0% Единица оборотных активов 
%0% Единица материальных активов 
@ 
 
#1 
Амортизация – это: 
%0% Сумма, которая относится на затраты 
%0% Сумма, на которую уменьшается первоначальная стоимость основного 
средства 
%0% Систематическое распределение стоимости, которая амортизируется на 
протяжении срока полезной эксплуатации актива 
%0% Сумма, которая увеличивает валовые расходы 
%0% Сумма, которая увеличивает валовые доходы 
@ 
 
#1 
Запасы – это: 
%0% Активы, которые имеют аптечные заведения для дальнейшей продажи в 
условиях обычной хозяйственной деятельности 
%0% Активы, которые находятся на складе аптечного заведения 
%0% Активы, которые находятся в торговом зале аптеки 
%0% Активы, которые находятся в переработке, фасовке 
%0% Активы, которые отражены в бухгалтерском учете аптечного заведения 
@ 
 
#1 
Единица бухгалтерского учета запасов – это: 
%0% Объект оборотных активов 
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%0% Объект необоротных активов 
%0% Объект нематериальных активов 
%0% Наименование или однородная группа 
%0% Название, тип, серия  
@ 
 
#1 
Первичная стоимость запасов – это; 
%0% Стоимость поставщика 
%0% Стоимость приобретения запасов аптеки 
%0% Сумма фактических затрат  их приобретения или изготовления 
%0% Сумма всех затрат на покупку 
%0% Сумма, отраженная в бухгалтерском учете 
@ 
 
#1 
Переоценка товарних ценностей – это: 
%0% Увеличение (дооценка) или уменьшение (уценка) стоимости товара 
%0% Увеличение стоимости товара 
%0% Уменьшение стоимости товара 
%0% Дооценка 
%0% Уценка 
@ 
 
#1 
Износ основных средств – это: 
%0% Сумма амортизации объекта основных средств, накопленная сначала 
срока их полезного использования 
%0% Сумма амортизации, которая отражена в бухгалтерском учете 
%0% Сумма амортизации, которая отражена на карточке аналитического 
учета 
%0% Разница между первичной стоимостью и остаточной стоимостью 
объекта основных средств 
%0% Сумма, которая уменьшает стоимость основных средств  
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Тесты к теме: 

«Порядок сдачи выручки в банк. Установление лимита 
кассы. Контроль за соблюдением кассовой дисциплины. 

Документальное оформление работы с банком» 
#1 
В настоящее время наиболее распространенной формой безналичных 
расчетов в Украине являются: 
%0% Аккредитивы 
%0% Платежные требования 
%0% Платежные поручения 
%0% Чеки 
%0% Квитанции 
@ 
 
#1 
Банком принимаются к исполнению платежные поручения от плательщиков 
только: 
%0% При наличии разрешения на платеж от территориального управления 
Нацбанка Украины 
%0% При наличии средств на счете плательщика 
%0% В том случае, если плательщик - коммерческая организация 
%0% В том случае, если плательщик и получатель средств обслуживаются в 
данном банке 
%0% В том случае, если плательщик – частный предприниматель  
@ 
 
#1 
В зависимости от договоренности сторон сделки, платежные поручения 
могут быть: 
%0% Отзывными и безотзывными 
%0% Покрытыми и непокрытыми 
%0% Именными и ордерными 
%0% Срочными, досрочными и отсроченными 
%0% Краткосрочными и долгосрочными 
@ 
 
#1 
Срочные платежные поручения могут использоваться: 
%0% При авансовых платежах, отгрузке товара и частичных платежах при 
крупных сделках 
%0% Только при авансовых платежах 
%0% Только при отгрузке товара 
%0% Только при частичных платежах 
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%0% Только при крупных сделках 
@ 
 
#1 
... форма расчетов представляет собой банковскую операцию, посредством 
которой банк-эмитент по поручению и за счет клиента на основании 
расчетных документов осуществляет действия по получению от плательщика 
платежа. 
%0% Инкассовая 
%0% Аккредитивная 
%0% Чековая 
%0% Вексельная 
%0% Наличная 
@ 
 
#1 
Недостатком аккредитивной формы расчетов является: 
%0% Быстрота проведения расчетной операции 
%0% Замедление товарооборота, отвлечение средств покупателя из 
хозяйственного оборота на срок действия аккредитива 
%0% Отсутствие для поставщика гарантии оплаты покупателем 
поставленной ему продукции 
%0% Необходимость получения специального разрешения НБУ на право 
проведения расчетов аккредитивом 
%0% Простота проведения расчетной операции 
@ 
 
#1 
Аккредитив, открываемый в исполняющем банке путем предоставления ему 
права списывать всю сумму аккредитива с ведущегося у него счета банка-
эмитента, называется: 
%0% Покрытым 
%0% Коммерческим 
%0% Некоммерческим 
%0% Непокрытым 
%0% Безотзывным 
@ 
 
#1 
При аккредитивной форме расчетов продукция оплачивается: 
%0% После ее отгрузки 
%0% До ее отгрузки 
%0% При ее получении покупателем 
%0% Авансовым платежом 
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%0% В момент ее отгрузки 
@ 
#1 
Аккредитив, который может быть изменен или аннулирован банком-
эмитентом без предварительного согласования с поставщиком, называется: 
%0% Безотзывным 
%0% Классическим 
%0% Отзывным 
%0% Ордерным 
%0% Непокрытым 
@ 
 
#1 
…  форма расчетов предполагает, что плательщик поручает 
обслуживающему его банку произвести за счет средств, предварительно 
депонированных на счете, либо под гарантию банка, оплату товарно-
материальных ценностей по месту нахождения получателя средств на 
условиях, предусмотренных плательщиком. 
%0% Аккредитивная 
%0% Инкассовая 
%0% Вексельная 
%0% Чековая 
%0% Банковским переводом 
@ 
 
#1 
Аккредитив, который не может быть изменен или аннулирован без согласия 
поставщика, в пользу которого он был открыт, называется: 
%0% Отзывным 
%0% Ордерным 
%0% Классическим 
%0% Безотзывным 
%0% Непокрытым 
@ 
 
#1 
Выплата с аккредитива наличными деньгами: 
%0% Не допускается 
%0% Допускается 
%0% Допускается при разрешении банка-эмитента 
%0% Допускается при разрешении территориального управления НБУ 
%0% Допускается при взаимом соглашении сторон 
@ 
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#1 
Особенностью обращения аккредитивов в Украине является то, что они: 
%0% Могут использоваться для расчетов с несколькими поставщиками  
%0% Могут использоваться для расчетов только с одним поставщиком и не 
могут быть переадресованы 
%0% Оплачиваются только наличными деньгами 
%0% Используются только в сделках между физическими лицами 
%0% Могут быть переадресованы 
@ 
 
#1 
Срок действия и порядок расчетов по аккредитиву устанавливаются: 
%0% Национальным банком Украины 
%0% Министерством финансов 
%0% Территориальным управлением НБУ 
%0% Договором между плательщиком и поставщиком 
%0% Исключительно плательщиком 
@ 
 
#1 
Достоинством аккредитивной формы расчетов является: 
%0% Простота оформления сделки 
%0% Быстрый товарооборот 
%0% Обеспечение гарантии платежа для поставщика продукции 
%0% Невысокие накладные расходы 
%0% Возможность использования кредитных средств обращения и платежа 
@ 
 
#1 
Аккредитив, по которому банк-эмитент перечисляет за счет средств 
плательщика или предоставленного ему кредита денежную сумму в 
распоряжение исполняющего банка на весь срок его действия, называется: 
%0% Непокрытым 
%0% Коммерческим 
%0% Покрытым 
%0% Некоммерческим 
%0% Неликвидным 
@ 
 
#1 
Плательщику предоставляется право отказаться от оплаты при 
аккредитивной форме расчетов в том случае, если: 
%0% Поставщик требует оплаты безналичным порядком 
%0% У поставщика открыт счет в другом банке 
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%0% Аккредитив является безотзывным 
%0% Обнаружены нарушения условий договора 
%0% Плательщик решил использовать альтернативные способы расчета 
@ 
#1 
Чеки могут использоваться: 
%0% Только физическими лицами 
%0% Только юридическими лицами 
%0% Физическими и юридическими лицами 
%0% Только коммерческими банками 
%0% Только крупнейшими предприятиями 
@ 
 
#1 
Форму бланков чековых книжек устанавливает: 
%0% Национальный банк Украины 
%0% Министерство финансов 
%0% Кабинет министров Украины 
%0% Верховная Рада Украины 
%0% Коммерческие банки самостоятельно 
@ 
 
#1 
Чек, эмитированный украинским банком, может обращаться на территории: 
%0% Стран СНГ 
%0% России и Беларуси 
%0% Бывших республик СССР 
%0% Только Украины 
%0% Стан Европейского Союза 
@ 

Тесты к теме: 

«Учет необоротных активов. Оценка их стоимости» 
 
#1 
Основные средства – это: 
%0% Здания, сооружения, машины, оборудование 
%0% Активы, которые предприятие содержит с целью использования в 
процессе производства или поставки товаров, услуг 
%0% Земельные участки 
%0% Биологические активы 
%0% Транспортные средства 
@ 
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#1 
Первичная стоимость основных средств – это: 
%0% Фактическая стоимость приобретения 
%0% Фактическая стоимость после ввода в эксплуатацию 
%0% Историческая (фактическая) себестоимость основных средств 
%0% Стоимость одного счета поставщика 
%0% Стоимость поставки 
@ 
 
#1 
Стоимость основных средств, которая амортизируется -  это:  
%0% Фактическая стоимость 
%0% Стоимость поставщика 
%0% Первичная или переоцененная стоимость объекта за вычетом 
ликвидационной стоимости 
%0% Себестоимость 
%0% Стоимость по бухгалтерскому учету 
@ 
 
#1 
Ликвидационная стоимость основного средства – это: 
%0% Сумма средств или стоимость прочих активов, которые предприятие 
ожидает получить от реализации (ликвидации) основного средства 
%0% Историческая (фактическая) стоимость 
%0% Первичная стоимость 
%0% Себестоимость 
%0% Стоимость по бухгалтерскому учету 
@ 
 
#1 
Группа основных средств – это: 
%0% Совокупность однотипных по техническим характеристикам, 
назначениям и условиям использования основных средств 
%0% Классификационная единица основных средств 
%0% Признанное название в учете 
%0% Группировка согласно П(С)БУ 7 
%0% Перечень основных средств 
@ 
 
#1 
Объект основных средств – это: 
%0% Единица классификации основных средств 
%0% Наименование объекта в учете 
%0% Инвентарная единица 
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%0% Конструктивно отдельный предмет, предназначенный для 
использования самостоятельных функций 
%0% Обособленный предмет  
@ 
 
#1 
Амортизация – это: 
%0% Начисление износа основного средства 
%0% Систематическое распределение стоимости, которая амортизируется, на 
протяжении срока полезной эксплуатации актива 
%0% Уменьшение первичной стоимости актива 
%0% Уменьшение фактической стоимости актива 
%0% Сумма износа 
@ 
 
#1 
Износ основных средств -  это: 
%0% Уменьшение балансовой стоимости актива 
%0% Ликвидационная стоимость актива 
%0% Сумма амортизации объекта основных средств, накопленная с начала 
эксплуатации 
%0% Уменьшение первичной стоимости 
%0% Уменьшение справедливой стоимости 
@ 
 
#1 
Переоцененная стоимость основных средств – это: 
%0% Ликвидационная стоимость 
%0% Стоимость необоротных активов после их переоценки 
%0% Остаточная стоимость 
%0% Оценочная стоимость 
%0% Справедливая стоимость 
@ 
 
#1 
Срок полезного использования (эксплуатации) основного средства: 
%0% До списания с баланса 
%0% Ожидаемый период времени, в течение которого необоротные активы 
будут использоваться 
%0% До составления Акта ликвидации основного средства 
%0% До принятия решения о его списании с баланса предприятия 
%0% До полного износа 
@ 
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#1 
Активы – это: 
%0% Объекты основных средств 
%0% Группы основных средств 
%0% Балансовые единицы основных средств 
%0% Ресурсы, контролируемые предприятием в результате прошлых 
событий, использование которых, как ожидается, приведет к увеличению 
экономических выгод в будущем 
%0% Наименование основных средств 
@ 
 
#1 
 Необоротные активы – это: 
%0% Основные средства 
%0% Машины, оборудования, здания, сооружения, земельные участки 
%0% Все активы, которые не являются оборотными 
%0% Биологические активы 
%0% Зеленые насаждения 
@ 
 
#1 
Прямолинейный метод амортизации заключается в том, что: 
%0% Амортизационная стоимость объекта списывается равномерно 
%0% Амортизация насчитывается сначала от первоначальной, а затем от 
остаточной стоимости 
%0% Используется кумулятивный коэффициент 
%0% Начисление амортизации осуществляется на основании суммарной 
выработки объекта за весь период эксплуатации 
%0% Стоимость делится на равные части 
@ 
 
#1 
На местах эксплуатации на новые основные средства оформляется 
документы: 
%0% Акт приема-передачи основных средств 
%0% Инвентарный список основных средств 
%0% Инвентарные карточки основных средств 
%0% Групповая инвентарная карточка основных средств 
%0% Акт ввода в эксплуатацию основного средства 
 @ 
 
#1 
Укажите, что не относится к основным средствам в аптечном заведепнии: 
%0% Здания и сооружения 
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%0% Зеленые насаждения 
%0% Транспортные средства 
%0% Инвентарная тара 
%0% Временные сооружения 
@ 
 
#1 
Степень износа основных средств определяется: 
%0% Отношением суммы износа к первичной стоимости 
%0% Отношение суммы износа к ликвидационной стоимости 
%0% Отношение суммы износа к справедливой стоимости 
%0% Отношение суммы износа к остаточной стоимости 
%0% Отношение суммы износа к оценочной стоимости   
@ 
 
#1 
На каком бухгалтерском счете отражаются необоротные активы: 
%0% На счете 10 
%0% На счете 15 
%0% На счете 20 
%0% На счете 12 
%0% На счете 13 
@ 
 
#1 
На каком бухгалтерском счете отражаются нематериальные активы: 
%0% На счете 10 
%0% На счете 15 
%0% На счете 20 
%0% На счете 12 
%0% На счете 13 
@ 
 
#1 
На каком бухгалтерском счете отражаются оборотные активы: 
%0% На счете 10 
%0% На счете 15 
%0% На счете 20 
%0% На счете 12 
%0% На счете 13  
 

Тесты к теме: 
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«Структура заработной платы и отдельные социальные 
гарантии работников аптек» 

 
#1 
На протяжении месяца аптекой потрачено 1200 грн. на оплату суточных 
проезда и проживания работников во время служебных командировок. 
Включается ли эта сумма в состав расходов по оплате труда? 
%0% Не включается 
%0% Включается по решению руководителя 
%0% Включается, если командировка связана с выполнением срочного 
задания для аптеки 
%0% Включается, если такая ситуация предусмотрена коллективным 
договором 
%0% Включается в любом случае 
@ 
 
#1 
Укажите случай, когда помощь по временной нетрудоспособности 
выплачивается в размере 100%: 
%0% По беременности и родам  
%0% Лицам с общим трудовым стажем от 5 до 8 лет 
%0% Лицам с общим трудовым стажем до 5 лет 
%0% Лицам с непрерывным трудовым стажем до 8 лет 
%0% Лицам с непрерывным трудовым стажем от 5 до 8 лет 
@ 
 
#1 
Указать суммы, которые не включаются в совокупный доход при оплате 
отпуска: 
%0% Доплата за квалификационную категорию 
%0% Оплата за работу в праздничные дни 
%0% Выплаты по временной потере трудоспособности 
%0% Дивиденды 
%0% Доплата за совмещение профессий 
@ 
 
#1 
Указать суммы, которые не включаются в совокупный месячный доход при 
налогообложении налогом на прибыль: 
%0% Сумма по листам нетрудоспособности 
%0% Дивиденды 
%0% Премия по результатам работы 
%0% Сумма помощи по беременности 
%0% Пенсионные выплаты 
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@ 
 
#1 
Указать вид социальной выплаты, которая осуществляется за счет средств 
фонда социального страхования: 
%0% Помощь по безработице 
%0% Социальные пенсии 
%0% Помощь по временной потере трудоспособности 
%0% Помощь по уходу за ребенком до 3-х лет 
%0% Пенсионные выплаты 
@ 
 
#1 
Одним из видов социального страхования является помощь по временной 
нетрудоспособности работникам в связи с уходом за больным ребенком. 
Какой граничный возраст ребенка для получения указанной социальной 
помощи? 
%0% 15 лет 
%0% 14 лет 
%0% 16 лет 
%0% 10 лет 
%0% 12 лет 
@ 
 
#1 
Какой из видов заработной платы относится к основному? 
%0% Тарифные ставки 
%0% Премии работникам 
%0% Оплата простоя не по вине работника 
%0% Оплата ежегодных и дополнительных отпусков 
%0% Материальная помощь 
@ 
 
#1 
Какая длительность рабочей недели для административного персонала 
аптеки, фармацевта, санитарки: 
%0% 36 
%0% 40 
%0% 35 
%0% 45 
%0% 63 
@ 
 
#1 
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Наименьшая длительность ежегодного трудового отпуска за отработанный 
год составляет: 
%0% 45 календарных дней 
%0% 30 календарных дней 
%0% 59 календарных дней 
%0% 24 календарных дня 
%0% 63 календарных дней 
@ 
 
#1 
Общая продолжительность основного и дополнительного отпуска не может 
превышать: 
%0% 63 календарных дня 
%0% 30 календарных дней 
%0%59 календарных дней 
%0% 24 календарных дня 
%0% 45 календарных дней 
@ 
 
#1 
Какие показатели не учитываются при начислении средней зарплаты для 
оплаты отпусков: 
%0% Премии 
%0% Доплаты за совместительство профессий 
%0% Оплата за работу в праздничные дни 
%0% Пенсии 
%0% Выплаты по временной нетрудоспособности 
@ 
 
#1 
Какие из удержаний из зарплаты предусмотренных законодательством, 
относятся к обязательным: 
%0% Избыточно выплаченные суммы 
%0% Алименты 
%0% Взносы в Пенсионный фонд 
%0% Суммы по исполнительным листам 
%0% Профсоюзные взносы 
@ 
 
#1 
Срок командировки на территории Украины не может превышать: 
%0% 15 календарных дней 
%0% 50 календарных дней 
%0% 40 календарных дней 
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%0% 30 календарных дней 
%0% 24 календарных дней 
@ 
 
#1 
Тарифная система оплаты труда не включает: 
%0% Тарифные сетки 
%0% Тарифные схемы 
%0% Тарифные ставки 
%0% Схемы должностных окладов 
%0% Тарифно-квалификационные характеристики (справочники) 
@ 
 

Тесты к теме: 

«Раскрытиеинформации в финансовойотчетности. 
Пользователифинансовойинформации» 

 
#1 
Что такое бухгалтерский баланс? 
%0% Отчет о финансовом состоянии предприятия, который отражает на 
определенную дату его активы, обязательства и собственный капитал 
%0% Ресурсы контролируемые предприятием в результате прошлых 
событий, использование которых, как ожидается, приведет к увеличению 
экономических выгод в будущем 
%0% Задолженности предприятия, возникшие в результате прошлых 
событий и погашение которой, как ожидается, приведет к уменьшению 
ресурсов предприятия 
%0% Часть в активах предприятия, которая остается после вычета его 
обязательств 
%0% Показатели, отражающие на соответствующую дату состояние 
отдельных видов хозяйственных средств и источников их образования 
@ 
 
#1 
Как называется левая часть баланса? 
%0% Актив 
%0% Пассив 
%0% Дебет 
%0% Кредит 
%0% Сальдо 
@ 
 
#1 
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Как называется правая часть баланса? 
%0% Актив 
%0% Пассив 
%0% Дебетом 
%0% Кредитом 
%0% Сальдо 
@ 
 
#1 
Что отражается в активе? 
%0% Состав, размещение и использование средств 
%0% Равенство сумм актива и пассива 
%0% Источники образования средств 
%0% Целевое назначение средств 
%0% Состав и источники образования средств 
@ 
 
#1 
Что отражается в пассиве? 
%0% Источники образования и целевое назначение хозяйственных средств 
%0% Хозяйственные средства и их источники 
%0% Основные средства и внеоборотные активы 
%0% Состав и размещение средств 
%0% Состав и источники образования средств 
@ 
 
#1 
Что такое статьи бухгалтерского учета? 
%0% Способ группировки хозяйственных средств в двух разрезах 
%0% Показатели отражающие на соответствующую дату состояние 
отдельных видов хозяйственных средств и источников их образования 
%0% Система показателей, характеризующих выполнение плана за тот или 
иной период 
%0% Взаимосвязь между составом средств и их назначением 
%0% Группировка средств по их экономическому содержанию 
@ 
 
#1 
Как изменится итог актива и пассива баланса аптеки, если в ее кассу с 
текущего счета поступили деньги в сумме 1000 грн? 
%0% Итог актива и пассива увеличится на 1000 грн. 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива и пассива уменьшится на 1000 грн. 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 1000 грн. 
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%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 1000 грн. 
@ 
 
#1 
Как изменяется итог актива и пассива баланса аптеки, если по распоряжению 
вышестоящей организации бюджетное финансирование в сумме 2000 грн. 
присоединяется к Уставному фонду? 
%0% Итог актива и пассива увеличится на 2000 грн. 
%0% Итог актива и пассива уменьшится на 2000 грн. 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 2000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 2000 грн. 
@ 
 
#1 
Как изменяется итог актива и пассива баланса аптеки, если от поставщика 
поступили товары на сумму 7000 грн., которые будут оплачены? 
%0% Итог актива и пассива увеличивается на 7000 грн. 
%0% Итог актива и пассива уменшится на 7000 грн. 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 7000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 7000 грн. 
@ 
 
#1 
Как изменяется итог актива и пассива баланса, если с текущего счета аптеки 
погашена задолженность поставщику в сумме 3000 грн? 
%0% Итог актива и пассива не изменится 
%0% Итог актива и пассива увеличится на 3000 грн. 
%0% Итог актива и пассива уменьшится на 3000 грн. 
%0% Итог актива увеличится, а итог пассива уменьшится на 7000 грн. 
%0% Итог актива уменьшится, а итог пассива увеличится на 7000 грн. 
@ 
 
#1 
Какие счета открываются для активных статей баланса? 
%0% Активные счета 
%0% Пассивные счета 
%0% Забалансовые счета 
%0% Активно-пассивные счета 
%0% Субсчета 
@ 
 
#1 
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Какие счета отрываются для пассивных статей баланса? 
%0% Активные счета 
%0% Пассивные счета 
%0% Субсчета 
%0% Забалансовые счета 
%0% Активно-пассивные счета 
@ 
 
#1 
Что такое учетные регистры? 
%0% Бланки учетной регистрации, сброшюрованные в одном переплете 
%0% Специальные формы, различные по внешнему виду, используемые для 
отражения различных хозяйственных операций 
%0% Специальные таблицы, предназначенные для отражения документально 
оформленных хозяйственных операций в системе счетов, для накопления и 
хранения учетной информации 
%0% Бланки счетов регистрации, используемые для отражения различных 
хозяйственных операций 
%0% Специальные формы, сброшюрованные в одном переплете 
@ 
 
#1 
Как делятся учетные регистры по содержанию? 
%0% Регистры синтетического и аналитического учета, комбинированные 
%0% Книги, карточки, сводные листы 
%0% Хронологические, систематические и комбинированные 
%0% Комбинированные, систематические 
%0% Регистры синтетического учета и хронологические 
@ 
 
#1 
Какие документы являются основными регистрами бухгалтерского учета в 
настоящее время? 
%0% Журналы-ордера 
%0% Мемориальные ордера 
%0% Регистрационный журнал 
%0% Сводные листы 
%0% Карточки и регистрационные журналы 
@ 
 
#1 
Какие счета дебетуются, а какие кредитуются в результате получения 
аптекой с аптечного склада товаров по розничным ценам на 7000 грн, по 
оптовым - 4000 грн? 
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%0% Дебет сч. "Товары", кредит сч."Расчеты с поставщиками и 
подрядчиками", кредит сч."Торговая наценка" 
%0% Дебет сч. "Товары", кредит сч."Расчеты с поставщиками" 
%0% Дебет сч. "Товары", кредит сч."Торговая наценка" 
%0% Дебет сч. "Товары", кредит сч. "Текущий счет" 
%0% Дебет сч. "Текущий счет" кредит сч. "Товары", кредит сч."Торговая 
наценка" 
@ 
 
#1 
Какие счета дебетуются, какие кредитуются, в результате получения аптекой 
с аптечного склада тары под товаром на сумму 9000 грн? 
%0% Дебет сч. "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", кредит сч. "Тара" 
%0% Дебет сч. "Тара", кредит сч."Расчеты с поставщиками и подрядчиками" 
%0% Дебет сч. "Основные средства", кредит сч."Расчеты с поставщиками и 
подрядчиками" 
%0% Дебет сч. "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", кредит сч. 
"Текущий счет" 
%0% Дебет сч. "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", кредит сч. 
"Касса" 
@ 
 
#1 
Какие счета дебетуются, а какие кредитуются, в результате получения 
безвозмездно выделенных основных средств на сумму 2000 грн? 
%0% Дебет сч. "Основные средства", кредит сч. "Уставной фонд" 
%0% Кредит сч. "Основные средства", дебет сч. "Уставной фонд" 
%0% Дебет сч. "Основные средства", кредит сч. "Материальные затраты" 
%0% Дебет сч. "Основные средства" кредит сч. "Износ основных средств» 
%0% Дебет сч. "Основные средства" кредит сч. "Расчеты с поставщиками" 
@ 
#1 
Какие счета дебетуются, а какие кредитуются, в результате оплаты аптекой 
через Национальный банк расходов по доставке товаров на сумму 1 400 грн? 
%0% Кредит сч." Затраты на производство", дебет сч."Текущий счет" 
%0% Дебет сч. "Касса", кредит сч. "Текущий счет" 
%0% Дебет сч. "Затраты на производство", кредит сч."Текущий счет" 
%0% Кредит сч. "Текущий счет", дебет сч. "Расчеты с поставщиками" 
%0% Кредит сч. "Касса", дебет сч. "Расчеты с поставщиками" 
@ 
 
#1 
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Какие счета дебетуются, а какие кредитуются, если согласно 
представленным кассовым отчетам выручка от реализации товаров 
населению по аптеке за отчетный период составила 4700 грн? 
%0% Дебет сч. "Касса", кредит сч. "Доходы от реализации" 
%0% Дебет сч. "Доходы от реализации", кредит сч. "Касса" 
%0% Дебет сч. "Расчеты с покупателями и заказчиками", кредит сч. "Доходы 
от реализации" 
%0% Дебет сч. "Касса", кредит сч. "Товары" 
%0% Кредит сч. "Реализация", дебет сч. "Текущий счет" 
@ 
 

 
 
 
 
 
 

Тесты к теме: 

«Государственная статистическая отчетность в аптеках и 
фармацевтических фирмах: значение, основные формы, 
порядок подачи в государственные органы статистики» 

 
#1 
Форма статистической отчетности 7 – торг состоит из всех разделов, кроме: 
%0% Раздел «Наличие сети» 
%0% Раздел «Наличие регистраторов расчетных операций, которые 
зарегистрированы в государственных налоговых органах» 
%0% Раздел «Наличие регистраторов расчетных операций, которые не 
зарегистрированы в государственных налоговых органах» 
%0% Раздел «Сведения о структурных подразделениях на территории 
региона» 
%0% Раздел «Сведения о структурных подразделениях за пределами 
региона» 
@ 
 
#1 
При составлении форм статистической ответственности по труду и 
заработной плате не используются такие первичные документы: 
%0% Приказы по аптеке о принятии на работу 
%0% Личные карточки 
%0% Товарно – транспортные накладные 
%0% Расчетно – платежные ведомости 
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%0% Лицевые счета 
@ 
 
#1 
Статистические данные по труду и заработной плате не отражаются в таких 
формах: 
%0% 1 – ПВ (срочная – месячная) «Отчет по труду» 
%0% 1 – ПВ (срочная – квартальная) «Отчет по труду» 
%0% 1 – ПВ (срочная – годовая) «Отчет по труду» 
%0% 3 – ПВ (срочная – квартальная) «Отчет об использовании рабочего 
времени» 
%0% 6 – ПВ (годовая - почтовая) «Отчет о количестве работников, их 
качественном составе и профессиональном обучении» 
@ 
 
#1 
Отчет по форме 1 – ПВ (срочная – месячная) предоставляется в 
территориальные органы государственной статистики ежемесячно не позже: 
%0% 1 числа 
%0% 5 числа 
%0% 7 числа 
%0% 21 числа 
%0% 30 числа 
@ 
 
#1 
Выбрать неправильное утверждение «Не включаются в среднеучетную 
численность штатных работников»: 
%0% Лица, привлеченные для разовых работ 
%0% Совместители 
%0% Провизоры – аналитики  
%0% Женщины, которые находятся в отпуске по беременности и родам 
%0% Лица, которые находятся в дополнительном отпуске по уходу за 
ребенком 
@ 
 
#1 
В первом разделе формы N 1 – ПВ «Отчет по труду» (срочная месячная) не 
отражаются такие показатели: 
%0% Среднеучетная численность всех работников в эквиваленте полной 
занятости 
%0% Среднеучетная численность штатных работников учетного состава 
%0% Фонд оплаты труда всех работников 
%0% Сумма подоходного налога, начисленного с дохода всех работников 
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%0% Сумма отчислений в Пенсионный фонд 
@ 
 
#1 
Второй раздел формы N 1 – ПВ «Отчет по труду» (срочная месячная) 
заполняется предприятиями, которые: 
%0% Своевременно не рассчитались с работниками по заработной плате 
%0% Имеют численность штатных работников более 10 
%0% Имеют численность штатных работников менее 10 
%0% Имеют численность штатных работников более 100 
%0% Имеют численность штатных работников менее 100 
@ 
 
#1 
Во втором раздел формы N 1 – ПВ «Отчет по труду» (срочная месячная) из 
общего количества штатных работников учетного состава не выделяются 
численность, фонд труда и фонд рабочего времени: 
%0% Женщин 
%0% Административный персонал 
%0% Работников, финансируемых за средства из гос.бюджета 
%0% Работников, финансируемых за средства из местного бюджета 
%0% Совместителей 
@ 
 
#1 
Отпуск без сохранения заработной платы по семейным или другим причинам 
предоставляется на срок, не более чем: 
%0% 10 календарных дней 
%0% 14 календарных дней 
%0% 15 календарных дней 
%0% 21 календарных дней 
%0% 25 календарных дней 
@ 
 
#1 
К поощрительным и компенсационным выплатам не относятся: 
%0% Материальная помощь 
%0% Социальные льготы, которые носят индивидуальный характер 
%0% Оплата за неотработанное время 
%0% Премии и вознаграждения, имеющие одноразовый характер 
%0% Премии и вознаграждения, имеющие систематический характер 
@ 
 
#1 
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Фонд дополнительной заработной платы не включает: 
%0% Надбавки и доплаты к тарифным ставкам и должностным окладам 
%0% Премии и вознаграждения, имеющие систематический характер 
%0% Премии и вознаграждения, имеющие одноразовый характер 
%0% Выплаты в порядке компенсации потерь заработной платы  
%0% Оплата за неотработанное время 
@ 
 
#1 
Государственная статистическая отчетность может быть предоставлена в 
электронном виде при условии использования автоматизированной системы: 
%0% «Единое окно подачи финансовой отчетности» 
%0% «Единое окно подачи статистической отчетности» 
%0% «Единое статистическое окно» 
%0% АСУ 
%0% Клиент – банк 
@ 
 
#1 
В системе электронной отчетности органов государственной статистики для 
респондента возможны такие способы подачи электронного отчета к 
адресату отчетности: 
%0% С помощью электронной почты 
%0% С гарантированной передачей электронного отчета через посредника 
%0% С использованием флеш-накопителей 
%0% С использованием магнитных носителей информации 
%0% С использованием автоматизированной системы 
@ 
 
#1 
Программное обеспечение (согласно приказу N 3 от 12.01.2011 «Об 
утверждении Порядка подачи электронной отчетности в органы 
государственной статистики») должно соответствовать всем требованиям, 
кроме: 
%0% Предназначено для формирования электронных отчетов 
%0% Предназначено для формирования квитанций в виде электронного 
документа соответствующего формата 
%0% Предназначено для проверки электронной цифровой подписи 
%0% Имеет простой интерфейс 
%0% Имеет положительное экспертное заключение в сфере 
криптографической защиты 
@ 
 
#1 
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Для подачи электронного отчета к адресату отчетности респонденту 
необходимо иметь все, кроме: 
%0% Программное обеспечение для формирования электронных отчетов, в 
соответствии с унифицированным форматом 
%0% Доступ к сети Интернет и возможность отправки / приема электронных 
сообщений с помощью электронной почты 
%0% Собственный регламент  
%0% Действующие усиленные сертификаты открытых ключей, 
сформированных аккредитованным центром сертификации 
%0% Надежное средство электронной цифровой подписи 
@ 
 
#1 
Для внесения в систему электронной отчетности органов государственной 
статистики посреднику необходимо все, кроме: 
%0% Иметь собственный регламент 
%0% Использовать программное обеспечение 
%0% Доступ к сети Интернет и возможность отправки / приема электронных 
сообщений с помощью электронной почты 
%0% Использовать для выполнения своих функций комплекс программных и 
технических средств  
%0% Обеспечивать передачу данных в центр обработки электронных отчетов 
в соответствии с законодательством в сфере защиты информации 
@ 
 
#1 
Программное обеспечение должно охватывать все этапы, кроме: 
%0% Создание электронного отчета 
%0% Создание конфигураций 
%0% Осуществление автоматического контроля за согласованием 
показателей одного и нескольких электронных отчетов 
%0% Применение надежных средств электронной цифровой подписи  
%0% Шифрование электронного отчета лицами, которые имеют 
положительное экспертное заключение по результатам государственной 
экспертизы 
@ 
 
#1 
Программное обеспечение должно охватывать все этапы, кроме: 
%0% Проверка электронной цифровой подписи, наложенной на электронный 
отчет 
%0% Архивирование переданных электронных отчетов 
%0% Форматирование внешних носителей информации 
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%0% Экспорт электронных отчетов и квитанций на внешние носители 
информации 
%0% Выгрузка данных электронного отчета в согласованную с адресатом 
отчетности, структуру файлов для дальнейшей обработки 
@ 
 
#1 
Обработка электронных отчетов осуществляется центром обработки 
электронных отчетов ежедневно: 
%0% С 8.00 до 17.30 
%0% С 8.30 до 17.00 
%0% С 9.00 до 17.00 
%0% С 9.30 до 17.00 
%0% С 9.30 до 17.30 
@ 
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Тесты к теме: 

«Источники информации, используемые для проведения 
экономического анализа» 

 
#1 
Какие виды экономического анализа существуют? 
%0% Последующий 
%0% Структурный 
%0% Сравнительный 
%0% Трендовый 
%0% Стратегический 
@ 
 
#1 
Главная цель бизнес-плана – это: 
%0% Увеличение объема продаж 
%0% Расширение предпринимательской деятельности 
%0% Увеличение объема выручки 
%0% Получение прибыли 
%0% Принятие управленческих решений 
@ 
 
#1 
На какие виды делится экономический анализ за уровнями охвата 
показателей: 
%0% Комплексный, тематический 
%0% Сравнительный, последующий 
%0% Сравнительный, динамичный 
%0% Предыдущий, динамичный 
%0% Тематический, комиссионный 
@ 
 
#1 
Какой вид экономического анализа решает задачи общей оценки финансово-
хозяйственной деятельности предприятия? 
%0% Функциональный анализ 
%0% Оперативный анализ 
%0% Комплексный экономический анализ 
%0% Факторный анализ 
%0% Аналитический анализ 
@ 
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#1 
Источник фактографической информации для экономического анализа – это: 
%0% Экономические нормативы 
%0% Статистическая отчетность 
%0% Баланс предприятия 
%0% Финансовая отчетность 
%0% Налоговая отчетность 
@ 
 
#1 
Источник учетной информации – это: 
%0% Законодательные акты 
%0% Нормативно-справочные документы 
%0% Статистическая отчетность 
%0% Финансовая отчетность 
%0% Бизнес-план 
@ 
 
#1 
Источник не учетной информации для экономического анализа – это: 
%0% Главная книга 
%0% Акт аудиторской проверки 
%0% Финансовая отчетность 
%0% Налоговая отчетность 
%0% Статистическая отчетность 
@ 
 
#1 
Источниками текущей бухгалтерской информации является: 
%0% Отчет о движении денежных средств 
%0% Регистры бухгалтерского учета 
%0% отчет о финансовом состоянии 
%0% Оперативная статистическая отчетность 
%0% Документы оперативного учета 
@ 
 
#1 
Указать источники учетной информации для экономического анализа: 
%0% Бизнес-план 
%0% Финансовая и налоговая отчетность 
%0% Нормативно-справочные документы 
%0% Законодательные акты 
%0% Оперативная отчетность 
@ 
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#1 
Какая информация относится к фактографической? 
%0% Создание мнения 
%0% Предоставления информации инвестору 
%0% Оценки структуры ресурсов предприятия, их ликвидности и 
платежеспособности 
%0% Принятия управленческих решений 
%0% Проведения учредительного собрания 
@ 
 
#1 
Отчет о собственном капитале используется при проведении экономического 
анализа для: 
%0% Предоставления информации внешним пользователям 
%0% Предоставления информации внутренним пользователям 
%0% Принятия управленческих решений 
%0% Оценки и прогнозирования изменений в собственном капитале 
%0% Для увеличения собственного капитала 
@ 
#1 
Отчет о финансовых результатах (отчет о совокупном доходе) предприятия 
используется при проведении экономического анализа для предоставления 
информации: 
%0% Балансовой комиссии предприятия 
%0% Оценки и прогнозирования прибыльности предприятия 
%0% Проведения документальной ревизии 
%0% Оценки деятельности предприятия 
%0% Принятия управленческих решений 
@ 
#1 
Организация информационного обеспечения учета возлагается на: 
%0% Технических работников аптеки 
%0% Работников бухгалтерии аптеки 
%0% Провизоров 
%0% Управленческих работников аптеки 
%0% Заведующего аптекой 
@ 
#1 
Объектом исследований фармэкономики являются: 
%0% Социально-экономические процессы фармацевтической деятельности, 
механизмы фармацевтического ценообразования, страхования, 
налогообложения, кредитования 
%0% Экономические показатели деятельности аптечного заведения 
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%0% Данные бухгалтерского и налогового учета аптечного заведения 
%0% Данные анализа финансово-хозяйственной деятельности аптечного 
заведения 
%0% Торгово-производственные и экономические процессы 
фармацевтической деятельности 
@ 
#1 
Бизнес-план – это: 
%0% Плановый документ аптечного заведения 
%0% Отчетный документ аптечного заведения 
%0% Документ, направленный на привлечение инвестиций 
%0% Аналитический документ 
%0% Документ, направленный на привлечение поставщиков и покупателей 
@ 
#1 
Что понимают под учетной политикой аптечного заведения: 
%0% Форма бухгалтерского учета 
%0% Система бухгалтерского учета 
%0% Совокупность принципов, методов и процедур 
%0% Нормы внутрихозяйственного учета 
%0% Нормы статистического учета 
@ 
#1 
Кто является пользователем учетной информации: 
%0% Средства массовой информации 
%0% Руководящие работники 
%0% Собственники, деловые партнеры 
%0% Представители разных фирм 
%0% Представители фармпроизводителей 
 

Тесты к теме: 

«Сущность и предмет аудита в аптечных заведениях»  
 
#1 
Цель аудита :  
%0% Определить ошибку в финансовой отчетности 
%0% Предупредить ошибку в финансовой отчетности 
%0% Оказать помощь руководству в подготовке финансовой отчетности 
%0% Проверить финансовую отчетность и выразить о ней мнение 
%0% Выявить и наказать виновных в ошибках 
@ 
 
#1 
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Аудит представляет собой:  
%0% Контроль финансового состояния субъекта хозяйствования со стороны 
вышестоящей организации 
%0% Контроль со стороны региональной налоговой администрации за 
соблюдением налогового законодательства 
%0% Документальную ревизию, проводимую собственником 
%0% Проверку данных бухгалтерского учета  и  показателей финансовой  
отчетности  субъекта ведения хозяйства с целью высказывания независимого 
мнения о ее  достоверности  
%0% Контроль, осуществляемый Государственным контрольно-
ревизионным управленим 
@ 
#1 
Необходимость проведения аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности 
предопределена: 
%0% Ростом требований к раскрытию мошенничества 
%0% Защитой прав владельца 
%0% Увеличением масштабов бизнеса 
%0% Требованиями законодательства Украины 
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
#1 
Какие  другие аудиторские услуги,  связанные  с  их  профессиональной 
деятельностью могут оказывать аудиторы (аудиторские фирмы)? 
%0% Услуги по ведению и возобновлению бухгалтерского учета 
%0% Консультации  по вопросам бухгалтерского  учета   и   финансовой 
отчетности 
%0% Экспертизу  и  оценку  состояния  финансово-хозяйственной 
деятельности  и других видов экономико-правового обеспечения 
хозяйственной деятельности субъектов ведения хозяйства 
%0% Проводить проверку ипотечного покрытия  
%0% Все вышеперечисленное 
@ 
 
 
#1 
Какие услуги не имеет права предоставлять аудитор : 
%0% Консультирование клиента по поводу размещения собственных активов 
в ценные бумаги других предприятий 
%0% Оценка объектов недвижимости 
%0% Представление интересов клиента в судебных органах 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
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#1 
Руководителем аудиторской фирмы может быть: 
%0% Только аудитор 
%0% Специалист с высшим экономическим образованием 
%0% Специалист с высшим юридическим образованием 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
 
#1 
Руководители и другие должностные лица организации, которая проверяется, 
должны: 
%0% Предоставлять аудитору разъяснения в письменной и устной форме по 
запросу аудитора 
Ограничивать круг вопросов, которые надлежит выяснить 
Обязательно выполнять все рекомендации аудитора относительно 
повышения эффективности производства 
Участвовать в составлении аудиторского заключения 
Все вышеперечисленное 
@ 
 
 
#1 
Физическое лицо (гражданин Украины) : 
%0% Не может заниматься аудиторской деятельностью 
%0% Может заниматься аудиторской деятельностью после регистрации как 
частный предприниматель; 
%0% Может заниматься аудиторской деятельностью при получении 
сертификата аудитора, регистрации  как частный предприниматель после 
включения его  в  Реестр аудиторских фирм и аудиторов 
%0% Не может заниматься аудиторской деятельностью вне состава  
аудиторской  фирмы 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
 
 
#1 
Проведение аудита является обязательным: 
%0% Для постановки вопроса о признании неплатежеспособности 
предприятия 
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%0% Для подтверждения достоверности и полноты годового баланса и 
отчетности хозяйствующих субъектов, отчетность которых официально 
предается огласке 
%0% При изменении формы собственности предприятия 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
 
 
#1 
Общий размер части основателей (участников)  аудиторской фирмы,  
которые  не  являются  аудиторами,  в  уставном  капитале  не  может 
превышать: 
%0% 30 процентов 
%0% Не менее 51 % 
%0% Не менее 70 % 
%0% 10 % 
%0% Этот показатель не учитывают при регистрации 
@ 
 
 
#1 
Аудиторская палата Украины не:  
%0% Осуществляет  сертификацию  лиц,  которые  намереваются  
заниматься аудиторской деятельностью 
%0% Утверждает стандарты аудита 
%0% Осуществляет  аудиторскую деятельность 
%0% Ведет Реестр 
%0% Регулирует  взаимоотношения  между  аудиторами   (аудиторскими 
фирмами)  в процессе  осуществления аудиторской деятельности 
@ 
 
 
#1 
Имеет ли право аудиторская фирма проводить аудиторскую проверку на 
предприятии, которому она оказывала услуги по возобновлению 
бухгалтерского учета? 
%0% Нет 
%0% Да 
%0% Да, но с разрешения Аудиторской палаты Украины 
%0% Да, но с разрешения вышестоящей организации 
%0% Да, но не ранее чем через год 
@ 
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#1 
Имеют ли право аудиторские фирмы заниматься какой-либо другой 
предпринимательской деятельностью: 
%0% Нет 
%0% Да 
%0% Имеют, если это обусловлено уставом 
%0% Да, но с разрешения Аудиторской палаты Украины 
%0% Да, при наличии соответствующей лицензии 
@ 
 
 
#1 
Может ли проводить проверку аудитор, который является владельцем 
предприятия, которое проверяется? 
%0% Да 
%0% Нет 
%0% Да, если он не является работником данного предприятия 
%0% Может, если аудитор включен в Реестр субъектов аудиторской 
деятельности 
%0% Да, если он не является членом органов управления данного 
предприятия 
@ 
 
#1 
Регистрацию субъектов аудиторской деятельности в Украине осуществляет: 
%0% Аудиторская палата Украины 
%0% Федерация профессиональных бухгалтеров и аудиторов Украины 
%0% Союз аудиторов Украины 
%0% Международная ассоциация аудиторов 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
 
 
#1 
Имеет ли право аудитор самостоятельно определять формы и методы аудита 
: 
%0% Ни в коем случае, это определяется нормативными актами Украины 
%0% Формы и методы аудита определяет руководство субъекта проверки 
%0% Да, это его право 
%0% Да, но с разрешения Аудиторской палаты Украины 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
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#1 
Сертификат определяющий квалификационную пригодность на занятие 
аудиторской деятельностью выдается сроком на: 
%0% Пять лет; 
%0% Один год; 
%0% Три года. 
%0% Десять лет 
%0% Бессрочно 
@ 
 
 
#1 
Основанием для проведения аудита является: 
%0% Договор между аудитором (аудиторской фирмой) и заказчиком 
%0% Периодическая отчетность предприятия о финансово-хозяйственной 
деятельности 
%0% Договор между аудитором и аудиторской фирмой 
%0% Все вышеперечисленное 
%0% Нет правильного ответа 
@ 
 
 
#1 
Кто определяет формы и методы проведения аудиторских проверок?  
%0% Союз аудиторов Украины 
%0% Аудиторская палата Украины 
%0% Аудиторская фирма 
%0% Федерация профессиональных бухгалтеров и аудиторов Украины 
%0% Международная ассоциация аудиторов 
@ 
 
 
#1 
Реестр аудиторских  фирм  и  аудиторов  публикуется в профессиональном 
издании Аудиторской палаты Украины не реже: 
%0% Раз в пять лет 
%0% Раз в год 
%0% Раз в месяц 
%0% Раз в два года 
%0% Раз в квартал 
@ 
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Тесты к теме: 

«Экономическая целесообразность кредитования» 
#1 
Субъектами кредитных отношений могут быть: 
%0% Предприятия и учреждения 
%0% Юридические и физические лица 
%0% Граждане Украины 
%0% Нерезиденты 
%0% Резиденты 
@ 
#1 
Кредиторами аптеки могут быть: 
%0% Граждане Украины 
%0% Лечебно-профилактические учреждения 
%0% Банки и специализированные финансовые учреждения 
%0% Резиденты Украины 
%0% Нерезиденты Украины 
@ 
#1 
По форме кредиты делятся на: 
%0% Денежные и товарные 
%0% Финансовые и материальные 
%0% Финансовые и инвестиционные 
%0% Частные и государственные 
%0% Интеллектуальные и материальные 
@ 
#1 
По видам  кредиты классифицируются на: 
%0% Товарный 
%0% Финансовый 
%0% Инвестиционный 
%0% Банковский, коммерческий 
%0% Государственный 
@ 
#1 
По сроку предоставления кредит делится на: 
%0% Месячный, квартальный 
%0% Годовой, квартальный 
%0% Просроченный 
%0% Некредитоспособные 
%0% Краткосрочный, долгосрочный 
@ 
#1 
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Не могут получать кредиты аптек: 
%0% Неприбыльные 
%0% Нерентабельные 
%0% Имеющие просроченную задолженность по ранее полученным 
кредитам 
%0% Некредитоспособные 
%0% Неэффективные 
@ 
#1 
Пролонгированные кредиты – это: 
%0% Согласие банка отсрочить срок погашения кредита 
%0% Продолжение срока договорных отношений 
%0% Новые условия договора кредитования 
%0% Временное отсутствие денежных средств 
%0% Увеличение срока кредитного договора 
@ 
#1 
Просроченные кредиты – это: 
%0% Отсутствие денежных средств у аптек 
%0% Неплатежеспособность аптек 
%0% Непогашение кредита в срок 
%0% Некредитоспособность аптеки 
%0% Пролонгированные 
@ 
#1 
Коммерческий банк выполняет оценку финансового состояния аптеки: 
%0% Ежемесячно 
%0% Ежеквартально 
%0% Перед предоставлением кредита 
%0% Ежедневно 
%0% Предварительно 
@ 
#1 
Содержание кредитного договора определяется: 
%0% Финансовой политикой банка 
%0% Аптекой и банком 
%0% Учетной политикой аптеки 
%0% Руководством аптеки 
%0% Банком 
@ 
#1 
На текущие расходы выдаются кредиты: 
%0% Краткосрочные 
%0% Долгосрочные и краткосрочные 
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%0% Среднесрочные 
%0% Квартальные 
%0% Полугодовые 
@ 
#1 
Назовите показатель, который указывает на долю собственных средств в 
общей сумме задолженности аптеки: 
%0% Коэффициент быстрой ликвидности 
%0% Коэффициент финансовой независимости 
%0% Коэффициент оборотности товара 
%0% Коэффициент оборотности дебиторской задолженности 
%0% Коэффициент текущей ликвидности 
@ 
#1 
Назовите показатель, который рассчитывается как сумма постоянных затрат 
и прибыли: 
%0% Валовая прибыль 
%0% Товарооборот 
%0% Торговые наценки 
%0% Маржинальная прибыль 
%0% Оборочиваемость оборотных средств 
@ 
#1 
Рентабельность – это: 
%0% Абсолютный показатель 
%0% Относительный показатель прибыльности аптеки 
%0% Способность аптеки погасить  краткосрочные обязательства 
%0% Все ответы правильные 
%0% Абсолютный показатель прибыльности 
@ 
#1 
Показатели деловой активности аптеки- заемщика: 
%0% Товарооборот 
%0% Маржинальная прибыль 
%0% Валовая прибыль  
%0% Коэффициенты оборотности: товара, дебиторской задолженности, 
кредиторской задолженности 
%0% Рентабельность 
@ 
#1 
Прибыль отличается от дохода тем, что указывает на: 
%0% Увеличение экономических выгод 
%0% Превышение доходов над расходами 
%0% Увеличение собственных оборотных средств 
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%0% Уменьшение собственных оборотных средств 
%0% Увеличение собственных оборотных средств 
@ 
#1 
Экономическая выгода – это: 
%0% Потенциальная возможность получения аптечным заведением 
денежных средств от использования активов 
%0% Потенциальная возможность получения аптечным заведением 
денежных средств от использования пассивов 
%0% Потенциальная возможность получения аптечным заведением 
денежных средств от использования инвестиций 
%0% Потенциальная возможность получения аптечным заведением 
денежных средств от использования кредитов банка 
%0% Потенциальная возможность получения аптечным заведением 
денежных средств от использования заемных средств 
@ 
#1 
Ликвидность аптечного заведения – это: 
%0% Отсутствие текущих обязательств 
%0% Соотношение наличия собственных средств и обязательств, его 
платежеспособность и финансовая устойчивость 
%0% Способность своевременно погашать долги 
%0% Наличие долгосрочных пассивов 
%0% Наличие высоколиквидных активов 
@ 
#1 
Коэффициент покрытия – это: 
%0% Отношение текущих активов к текущим обязательствам 
%0% Отношение уровня инфляции к уровню торговых наложений 
%0% Отношение обязательств к кредитам 
%0% Отношение обязательств к прочим заемным средствам 
%0% Отношение себестоимости к уровню инфляции 
@ 
#1 
Обязательствами аптеки являются: 
%0% Долги предприятия 
%0% Дебиторская задолженность 
%0% Кредиторская задолженность 
%0% Текущие обязательства и обязательства по кредитам 
%0% Задолженность инвесторов 
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